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виробничі засоби), трудові ресурси та фінансові ресурси (у контексті 

забезпечення впровадження інновацій). За результатами аналізу встановлено, що 

стан основних виробничих засобів більшості промислових підприємств є 

незадовільним через їх суттєву зношеність. При цьому скорочення обсягів 

капітальних інвестицій у матеріальні активи, що спостерігається протягом 

останніх років, стримує процеси технічного переоснащення та осучаснення 

вітчизняного промислового виробництва. До того ж промислові підприємства 

України вже тривалий час втрачають трудовий потенціал, що є дуже негативною 

тенденцією з точки зору забезпечення економічного розвитку, оскільки несе у 

собі загрозу виникнення суттєвого дефіциту кваліфікаційної робочої сили у 

майбутньому. 
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Фінансово-економічні відносин у сучасних підприємствах представляють 

актуальну та невід'ємну складову сучасного бізнес-середовища. Швидка 

еволюція цифрових технологій, їх вплив на управління ресурсами та комунікації, 

викликала необхідність постійного вдосконалення стратегій фінансового 

планування. У мінливих умовах сучасного ринку, де конкуренція надто висока, 

а споживачі мають високі вимоги, розуміння та ефективне впровадження 

інновацій стають вирішальними аспектами. Ця тенденція обумовлює значущість 

дослідження розвитку фінансово-економічних відносин, спрямованого на 

вивчення взаємодії цифрових технологій та фінансового планування в контексті 

підприємств. 

Зростання обсягів фінансової інформації та необхідність ефективного її 

управління стають детермінантами розвитку фінансово-економічних відносин. 

Використання цифрових технологій надає підприємствам можливість не лише 

оптимізувати виробничі процеси та поліпшувати якість товарів і послуг, але й 

активно взаємодіяти з клієнтами на ринку. Таким чином, актуальність вивчення 

взаємодії цифрових технологій та фінансового планування стає невід'ємною 

складовою стратегічного розвитку підприємств у сучасних умовах. 

Метою даної роботи є ретельний аналіз та узагальнення впливу цифрових 

технологій на фінансово-економічні відносини на підприємствах. 

Фінансово-економічні відносини на сучасних підприємствах 

визначаються взаємодією між учасниками, спрямованою на формування, 

ефективний розподіл та раціональне використання фінансових ресурсів з метою 

задоволення потреб підприємства [1]. 

Звичайно ефективний розподіл та   раціональне використання фінансових 

ресурсів в умовах військового стану важлива складова для сучасного 
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підприємства, це дає можливість бізнесу уникнути таких проблем як: збереження 

ресурсів для оплати праці працівників, для збереження свого персоналу і 

функціонування загалом компанії. 

Фінансово-економічні відносини, що існують у сучасних підприємствах, 

відображають важливу частину взаємодій у суспільстві, пов'язаних із 

формуванням, розподілом та використанням матеріальних цінностей. Ці 

відносини тісно взаємодіють із політичними, соціальними та культурними 

зв'язками, охоплюючи різні рівні відносин – від родинних і підприємницьких до 

регіональних, національних та міждержавних. Отже, розвиток фінансових 

відносин є важливим відображенням прогресу суспільства в цілому [2, c. 102]. 

Використання цифрових технологій відкриває перед підприємствами нові 

перспективи в організації фінансових відносин. Здійснення збору та обробки 

значних обсягів фінансової інформації підвищить точність прогнозування 

поведінки клієнтів, сприяючи покращенню якості товарів та послуг. Точне 

врахування індивідуальних потреб клієнтів підвищить їх лояльність і сприятиме 

поліпшенню платіжної дисципліни. Використання великих обсягів даних та 

передових технологій прогнозування підвищить ефективність фінансового 

управління виробництвом та розподілом ресурсів. Цифрові інструменти 

комунікації розширюють можливості підприємства на ринку, дозволяючи 

взаємодіяти з покупцями незалежно від їхнього місця розташування [3, c. 55-56]. 

Ще однією важливою складовою розвитку фінансово-економічних 

відносин є фінансове планування, яке виступає як необхідний елемент 

управлінської діяльності. Це пов'язано з процесом формування фінансових 

планів, прогнозів і бюджетів, а також з контролем за їх виконанням та 

виявленням причин відхилень від заданих параметрів. Загалом, фінансове 

планування представляє собою послідовний набір дій та процес формування 

фінансового потенціалу. Це включає в себе налагодження відповідних 

матеріальних, трудових і фінансових ресурсів для досягнення фінансових цілей 

та завдань, поставлених перед підприємством [4, c. 189]. 

Фінансове планування, розглянуте як вміння передбачати мету, 

результати та ресурси, необхідні для постійного удосконалення діяльності, 

враховуючи змінні умови та виявлені можливості, а також оцінюючи вплив 

внутрішніх і зовнішніх факторів, повинно бути неперервним. Плани не повинні 

бути статистичними, а мають гнучко адаптуватися до змін у середовищі. 

Фінансове планування, як одна з функцій управління, дозволяє передбачити всі 

необхідні дії та максимально зменшити можливі несподіванки, які можуть 

виникнути під час діяльності, пропонуючи шляхи для мінімізації негативних 

наслідків цих непередбачених ситуацій [4, c. 189]. 

Отже, з аналізу обговореного в контексті розвитку фінансово-

економічних відносин на сучасних підприємствах виходить, що цифрові 

технології відіграють ключову роль у формуванні та оптимізації цих відносин. 

Застосування таких технологій дозволяє підприємствам покращувати якість 

послуг, оптимізувати виробничі процеси, ефективно управляти ресурсами та 

розширювати ринкові можливості завдяки ефективній комунікації та взаємодії з 

клієнтами. 
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Другим ключовим аспектом є фінансове планування, яке визначається як 

важлива функція управління. Неперервність та гнучкість фінансового 

планування є важливими для адаптації до змін у внутрішньому та зовнішньому 

середовищі. Його ефективне використання дозволяє підприємствам передбачати 

можливі сценарії та мінімізувати негативні наслідки несподіванок у ході 

діяльності. 

Узагальнюючи, розвиток фінансово-економічних відносин на 

підприємствах є комплексним і вимагає інтеграції різних аспектів, таких як 

цифрові технології та ефективне фінансове планування. Готовність підприємств 

до адаптації до змін та активної реакції на нові можливості є ключовим фактором 

у побудові стійкої та конкурентоспроможної фінансово-економічної бази в 

умовах сучасного бізнес-середовища. 

 

Список використаних джерел: 

1. Сучасне розуміння фінансово-економічних відносин: Юридична 

газета, №8 (738), 2021. URL: https://yur-gazeta.com/dumka-eksperta/suchasne-

rozuminnya-finansovoekonomichnih-vidnosin.html 

2. Демиденко Л. М. Особливості фінансових відносин підприємства у 

сучасних умовах господарювання. / Фінансові відносини у соціальній сфері: 

Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету. 

Серія: Економічні науки, 2(44), 2017, с. 21-28. 

3. Економіка та управління підприємствами: теорія, практика, 

перспективи розвитку: колективна монографія / Колектив авторів. Полтава: ПП 

«Астрая», 2021, 188 с. 

4. Бедринець М. Д., Довгань Л. П. Фінанси підприємств - навчальний 

посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2018. 292 с. 

 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЮ 

БЕЗПЕКОЮ СУБ’ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Н. О. КОНДРАТЕНКО, д.е.н., проф. 

Р. П. ТРЕМБАЧ, аспірант 

Харківський національний університет міського господарства  

імені О. М. Бекетова 

 

Для топ-менеджменту підприємств різних видів економічної діяльності 

управління фінансово-економічною безпекою є одним із найскладніших 

сучасних завдань. Існує просте пояснення цієї ситуації: велика кількість 

небезпек, загроз і ризиків завжди негативно впливають на стан систем 

фінансово-економічної безпеки. Через відсутність ресурсів, необхідних для 

створення засобів захисту від такого впливу та компенсації його наслідків для 

відновлення нормального функціонування господарських процесів, неможливо 

забезпечити стабільне та ефективне функціонування господарських процесів.  

У зв’язку з постійною фінансовою залежністю України, помітно, що 

міжнародні організації впливають на економічну політику України, 
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